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Περίληψη Όρων και Προϋποθέσεων 

GR 18+ μόνο. Διάρκεια Διαγωνισμού μεταξύ 00:01 01/11/22 – 23:59 31/12/22. Αγοράστε οποιεσδήποτε 

μπαταρίες Energizer®, φορτιστές μπαταριών, φακούς*, εισαγάγετε τον γραμμωτό κώδικα-barcode και 

λεπτομέρειες στο energizerholidays.com για να λάβετε έκπτωση 10% στην επόμενη κράτηση 
καταλύματος και ενοικίαση αυτοκινήτου στην Booking.com (εξαιρουμένων τυχόν πρόσθετων 

επιβαρύνσεων, φόρων ή τελών ) και για να συμμετάσχετε στην κλήρωση του Διαγωνισμού . Η 
προσφορά ισχύει μόνο μέσω των αποκλειστικών συνδέσμων και των κωδικών προσφοράς για 

προπληρωμένες online κρατήσεις. Μόνο τα καταλύματα που διαθέτουν το σήμα Επιβράβευση / Instant 

Reward είναι κατάλληλα. Οι κωδικοί ισχύουν έως 30/04/23. Η διαμονή και η ενοικίαση αυτοκινήτου 
πρέπει να ολοκληρωθεί έως τις 30/04/24. 

 Βραβεία: 5 δωροεπιταγές  αξίας 500€ η καθεμία από ταξιδιωτικό γραφείο, 

 10 σετ βαλιτσών, 10 δωροεπιταγές καυσίμων αξίας 200€ η καθεμία, 10 tablets, 10 τσάντες πλάτης 
Μέγιστη 1 αξίωση ανά προϊόν που αγοράσατε. Μέγιστο 3 συμμετοχές και 1 βραβείο/α ανά άτομο. Δείτε 

τον ιστότοπο για τους πλήρεις Όρους. 

 
Πνευματικά δικαιώματα © 1996–2022 Booking.com™. Ολα τα δικαιώματα διατηρούνται. 

 

©2022 Energizer. Energizer, το χαρακτηριστικό σύμβολο Energizer και συγκεκριμένα γραφικά σχέδια 
είναι κατοχυρωμένα από το εμπορικό σήμα Energizer LLC και σχετικά θυγατρικές εταιρείες. 

 

Πλήρεις Όροι και Προϋποθέσεις 

  Αυτοί οι Όροι και Προϋποθέσεις είναι ανάμεσα σε εσάς και την Energizer Trading Limited που 

βρίσκεται στο Sword House, Totteridge Road, High Wycombe, HP13 6DG England (ο "Προωθητής") και 

θα θεωρούνται ότι έχουν τον τελευταίο λόγο σε περίπτωση οποιασδήποτε σύγκρουσης ή ασυνέπειας 

με άλλες επικοινωνίες , όπως διαφημιστικό ή προωθητικό υλικό, του Διοργανωτή. Plej Sp. Z.O.O. που 

βρίσκεται στην τοποθεσία ul. Η Sielecka 35 00-738 Warszawa (ο «Διαχειριστής») θα διαχειρίζεται αυτήν 

την Προσφορά για λογαριασμό του Διοργανωτή. Οι οδηγίες συμμετοχής αποτελούν μέρος των Όρων 

και Προϋποθέσεων και με τη συμμετοχή, όλοι οι συμμετέχοντες θεωρείται ότι έχουν αποδεχτεί και 

δεσμεύονται από τους Όρους και Προϋποθέσεις. Κρατήστε ένα αντίγραφο για ενημέρωσή σας. 

 

1. Αυτός ο Διαγωνισμός είναι ανοιχτός σε κατοίκους Ελλάδας,ηλικίας 18 ετών και άνω, εξαιρουμένων 

των υπαλλήλων του Διοργανωτή, των αντιπροσώπων του και οποιουδήποτε επαγγελματικά σχετίζεται 

με αυτό τον Διαγωνισμό. Η Energizer δεν θα είναι υπεύθυνη για τυχόν συμμετοχές ανηλίκων. 

 

 

2. Περίοδος Διαγωνισμού: Ο Διαγωνισμός είναι ανοιχτός από τις 00:01 την 1η Νοεμβρίου 2022  εώς και 

στις 23:59 στις 31 Δεκεμβρίου 2022 συμπεριλαμβανομένης.  
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3.Οδηγίες Συμμετοχής: 

 

 

a. Αγοράστε οποιεσδήποτε μπαταρίες Energizer®, φορτιστές μπαταριών ή φακούς [ή φορητά 

φώτα] εντός της Περιόδου Διαγωνισμού. Οι αγορές προϊόντων Energizer® με άδεια χρήσης δεν 

έχουν δικαίωμα εισόδου. Αυτά περιλαμβάνουν μπαταρίες αυτοκινήτων/θαλάσσιων 

αυτοκινήτων, φορτιστές USB και power bank. 

b. Επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.energizerholidays.com (ο «Διαφημιστικός ιστότοπος της 

Energizer») και εισαγάγετε τον γραμμωτό κώδικα του προϊόντος-barcode , και δώστε το πλήρες 

όνομά σας, τη διεύθυνση email και τον αριθμό επικοινωνίας σας (εάν σας ζητηθεί). 

c. Οι συμμετέχοντες θα λάβουν ένα email στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που 

χρησιμοποιήθηκε για τη συμμετοχή τους, ζητώντας τους να επαληθεύσουν την εγγραφή τους 

κάνοντας κλικ σε έναν σύνδεσμο. 

d. Μετά την επαλήθευση, οι συμμετέχοντες θα λάβουν το δώρο τους ("έκπτωση") μέσω email 

(παρακαλούμε δείτε την ενότητα 7. για περισσότερες λεπτομέρειες) και θα μπουν στη σχετική 

κλήρωση.  

 

 

4. Όλοι οι συμμετέχοντες που θα υποβάλουν έγκυρη συμμετοχή όπως παραπάνω θα λάβουν στη 

συνέχεια το δώρο της έκπτωσης και θα μπουν στη Κλήρωση Δώρων για τον Διαγωνισμό στον 

οποίο συμμετείχαν. 

5. Επιτρέπεται ο μέγιστος αριθμός αξιώσεων 1 ανά προϊόν που αγοράζεται, με μέγιστο αριθμό 1 

αίτησης για έναν εκπτωτικό κωδικό στον ιστότοπο προώθησης της Energizer ανά ημέρα. 

      6. Επιτρέπεται ο μέγιστος αριθμός εισαγωγών 3 ανά άτομο/ανά αγορά/ανά νοικοκυριό (που       

ορίζονται ως άτομα που ζουν στην ίδια διεύθυνση) κατά τη διάρκεια της περιόδου που τρέχει ο 

Διαγωνισμός. Κανένα νοικοκυριό/άτομο δεν μπορεί να κερδίσει περισσότερα από 1 βραβείο/τύπος 

βραβείων. 

7. Το δώρο: Κάθε έγκυρος συμμετέχων θα λάβει δύο εκπτωτικούς κωδικούς για την Booking.com: 

 

a. 1 x εκπτωτικό κωδικό που τους δίνει το δικαίωμα έκπτωσης 10% στην επόμενη κράτηση 

καταλύματος («Προσφορά Διαμονής»). Και 

b. 1 x εκπτωτικός κωδικός που τους δίνει το δικαίωμα έκπτωσης 10% στην ενοικίαση αυτοκινήτου 

(«Προσφορά ενοικίασης αυτοκινήτου»). 

8.Μεγάλα Δώρα Κλήρωσης Διαγωνισμού. Διατίθενται τα ακόλουθα Μεγάλα Δώρα: 

a. 5 x Δωροεπιταγές αξίας 500€ η καθεμία από Ταξιδιωτικό Πρακτορείο 

b. 10 x Σετ βαλιτσών 

c. 10 x Δωροεπιταγές καυσίμων αξίας 200€ η καθεμία 

d. 10 x Tablets 

e. 10 x Τσάντες πλάτης 
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9. Περαιτέρω λεπτομέρειες και προϋποθέσεις για το δώρο έκπτωσης και τα Μεγάλα Δώρα της 

κλήρωσης: 

a. Η χρήση ενός δώρου για κράτηση καταλύματος ή ενοικίασης αυτοκινήτου, η διαμονή σε ένα 

κατάλυμα και η χρήση ενοικίασης αυτοκινήτου μπορεί να περιοριστεί ή να απαγορευθεί ή να 

υπόκειται σε πρόσθετους όρους και προϋποθέσεις της Booking.com, της Rentalcars.com ή του 

παρόχου παραμονής ή ενοικίασης αυτοκινήτου. 

b. Εκπτωτικό Δώρο διαμονής: 

i. Η προσφορά ισχύει μόνο μέσω του αποκλειστικού συνδέσμου. Οι απευθείας κρατήσεις 

στην Booking.com δεν πληρούν τις προϋποθέσεις για την προσφορά. 

ii. Ο κωδικός πρόσβασης μπορεί να χρησιμοποιηθεί μία φορά στις κρατήσεις 

καταλυμάτων που γίνονται και ισχύει έως τις 30/04/2023. 

iii. Το τελικό ποσό της ανταμοιβής σας βασίζεται στο 10% της αξίας της κράτησής σας. 

Αυτό το ποσό ενδέχεται να εξαιρεί ορισμένους φόρους/τέλη και υπόκειται σε 

συναλλαγματικές ισοτιμίες. 

iv. Τα καταλύματα που δεν εμφανίζονται με το σήμα Επιβράβευση / Instant Reward δεν 

είναι κατάλληλα για αυτήν την προσφορά. Η προσφορά είναι διαθέσιμη μόνο όταν 

κάνετε κράτηση ακινήτου με σήμα Επιβράβευση/Instant Reward. 

v. Οι ακυρωμένες και «χωρίς εμφάνιση» κρατήσεις δεν είναι επιλέξιμες για την έκπτωση. 

vi. Η σύνοψη των τιμών σας θα δείξει ακριβώς πόσα χρήματα θα κερδίσετε από την 

κράτησή σας. 

vii. Επιλέξτε ιδιότητες «Πληρωμή με κράτηση» όταν επιλέγετε την επιλογή «Πληρωμή τώρα» 

και «Πληρωμή αργότερα». 

viii. Οι κωδικοί πρόσβασης χρησιμοποιούνται για το ξεκλείδωμα των ανταμοιβών και δεν 

μπορούν να εφαρμοστούν αναδρομικά μετά την επιβεβαίωση μιας κράτησης. 

ix. Για ερωτήσεις και θέματα σχετικά με την προσφορά, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την 

Εξυπηρέτηση Πελατών της Booking.com στη διεύθυνση  

https://www.booking.com/content/contact-us.html 

 

 

c. Έκπτωση ενοικίασης αυτοκινήτου: 

i. Η προσφορά ισχύει μόνο μέσω του αποκλειστικού συνδέσμου και του κωδικού 

προσφοράς. Οι απευθείας κρατήσεις στο Booking.com ή στο Rentalcars.com δεν θα 

πληρούν τις προϋποθέσεις για την προσφορά. 

ii. Η προσφορά ισχύει μόνο εάν η κράτηση είναι προπληρωμένη online. Οι κρατήσεις 

πληρωμής κατά την άφιξη δεν πληρούν τις προϋποθέσεις για την προσφορά. 

iii. Η προσφορά ισχύει μόνο για την κράτηση ενοικίασης αυτοκινήτου, εξαιρουμένων τυχόν 

προαιρετικών επιπλέον χρεώσεων (π.χ. ασφάλιση, GPS, κάθισμα αυτοκινήτου κ.λπ.). 

iv. Η προσφορά έχει απεριόριστη χρήση κρατήσεων αυτοκινήτου μέχρι 30/04/23. 

 

d. Η διαμονή και η ενοικίαση αυτοκινήτου πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί έως τις 30/04/24. 

 

e.  

10. Επιλογή νικητή: Οι 45 νικητές [και 20 επιλαχόντες] θα επιλεγούν τυχαία από όλες τις έγκυρες 

συμμετοχές που λαμβάνονται κατά τη διάρκεια  της περιόδου του Διαγωνισμού (45 νικητές [και 20 

επιλαχόντες] συνολικά σε όλη την Περίοδο του Διαγωνισμού). Η κλήρωση θα διεξαχθεί από ανεξάρτητη 

https://www.booking.com/content/contact-us.html
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υπηρεσία επαλήθευσης προωθητικών ενεργειών εντός 5 εργάσιμων ημερών από τη λήξη του 

Διαγωνισμού. 

11. Ειδοποίηση νικητή: Κάθε νικητής [και επιλαχών] θα ενημερωθεί μέσω της διεύθυνσης email που 

παρέχεται κατά την εγγραφή εντός 5 εργάσιμων ημερών από την επιλογή του νικητή και θα πρέπει να 

απαντήσει για να επιβεβαιώσει την επιλεξιμότητα και την αποδοχή του Δώρου του, εντός 14 ημερών 

από την αρχική επαφή . Εάν ένας νικητής ή ο επιλαχών δεν ανταποκριθεί στην αρχική επαφή εντός 14 

ημερών, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει αυτόν τον νικητή [ή τον επιλαχόντα]. Εάν 

ένας νικητής [ή ο δεύτερος] αποκλειστεί, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να δώσει το Δώρο σε ένα 

εναλλακτικό επιλαχών νικητή που έχει επιλεγεί με τον ίδιο τρόπο. Οι νικητές και οι επιλαχόντες ενδέχεται 

να έχουν λιγότερο χρόνο για να απαντήσουν. 

12. Αποδοχή Βραβείου: Οι νικητές [και οι επιλαχόντες] θα λάβουν το Δώρο τους εντός 90 ημερών από 

την αποδοχή του Δώρου τους. Στην απίθανη περίπτωση που ένα Έπαθλο δεν φτάσει εντός 90 ημερών 

από την Παραλαβή του Βραβείου, οι νικητές και οι επιλαχόντες θα έχουν επιπλέον 28 ημέρες για να 

ενημερώσουν τον Διοργανωτή στέλνοντας email στο energizer@treenity.gr . Εάν ένας νικητής ή ο 

επιλαχών δεν ενημερώσει τον Διοργανωτή εντός αυτού του χρονικού πλαισίου, ο Διοργανωτής θα 

διατηρεί το δικαίωμα να μην επανεκδώσει το έπαθλο ή να περιορίσει την αξία του κατά την αποκλειστική 

του κρίση. 

 

13. Εάν ένας καταναλωτής αντιμετωπίσει προβλήματα κατά τη χρήση του ιστότοπου προώθησης της 

Energizer,παρακαλείτε να επικοινωνήσει με την εξυπηρέτηση πελατών στη διεύθυνση  

energizer@treenity.gr 

 

 

14. Ο Διοργανωτής επιδιώκει να τρέξει ένα δίκαιο και ασφαλή διαγωνισμό και να αποτρέψει την 

κατάχρηση και την εξαπάτηση. Εάν συμμετέχετε με τρόπο που δεν συνάδει με αυτούς τους Όρους & 

Προϋποθέσεις, οι αξιώσεις σας (και οποιοδήποτε από τα σχετικά ψευδώνυμα σας) θα αποκλειστούν. 

Οποιοδήποτε Δώρο απονεμηθεί μπορεί να είναι άκυρο και ανακτήσιμο και ο Διοργανωτής διατηρεί το 

δικαίωμα να σας απαγορεύσει τη συμμετοχή σε μελλοντικές προσφορές για περίοδο τουλάχιστον έξι 

μηνών. Για το λόγο αυτό, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα ανά πάσα στιγμή να: 

 

a. Επαληθεύσει την επιλεξιμότητα των συμμετεχόντων ζητώντας τέτοιες πληροφορίες που θεωρεί 

ευλόγως απαραίτητες για το σκοπό αυτό. Το δώρο μπορεί να παρακρατηθεί μέχρι να 

ολοκληρωθεί η επαλήθευση. 

b. Αποκλείσει συμμετοχές που δεν γίνονται απευθείας από το άτομο που συμμετέχει στον 

Διαγωνισμό. 

c. Αποκλείσει τις καταχωρίσεις που γίνονται χρησιμοποιώντας ανώνυμες υπηρεσίες email όπως, 

ενδεικτικά, GuerillaMail, Dispostable ή Mailinator. 

d. Αποκλείσει μαζικές καταχωρήσεις από άτομα, εμπορικούς, ομάδες καταναλωτών ή τρίτα μέρη, 

ελλιπείς καταχωρήσεις και καταχωρήσεις που υποβάλλονται με μακροεντολές ή άλλα 

αυτοματοποιημένα μέσα. 

e. Αποκλείσει καταχωρήσεις πέρα από το μέγιστο επιτρεπόμενο ή εκείνες που χρησιμοποιούν 

τεχνικές όπως «script», «brute force», πολλαπλές κάρτες SIM για καταχωρίσεις κειμένου, 

απόκρυψη ταυτότητας με χειρισμό διευθύνσεων IP, χρησιμοποιώντας ψευδώνυμα ή ταυτότητες 

εκτός από το δικό τους ή οποιοδήποτε άλλο μέσο. 

mailto:energizer@treenity.gr
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f. Αποκλείσει τους συμμετέχοντες που παραβιάζουν τη διαδικασία αξίωσης. 

 

g. Αποκλείσει τις εγγραφές που, με κάποιο άλλο τρόπο, δεν πληρούν τις απαιτήσεις των παρόντων 

Όρων & Προϋποθέσεων. 

 

h. Ακυρώσει, τροποποιήστε ή αναστείλετε την Προώθηση εάν δεν είναι σε θέση να εκτελεστεί όπως 

έχει προγραμματιστεί για λόγους όπως, ενδεικτικά, παραβίαση, μη εξουσιοδοτημένη 

παρέμβαση, απάτη, ανεντιμότητα, τεχνικές αστοχίες ή οποιεσδήποτε άλλες αιτίες πέρα από τον 

έλεγχο του Διοργανωτή που καταστρέφουν ή επηρεάζουν την διαχείριση, ασφάλεια, δικαιοσύνη, 

ακεραιότητα ή σωστή διεξαγωγή αυτής της Προσφοράς. 

 

15. Οι εκπτώσεις και τα Δώρα δεν μεταβιβάζονται ή ανταλλάσσονται και δεν μπορούν να εξαργυρωθούν 

για χρηματική αξία ή για οποιαδήποτε άλλη μορφή αποζημίωσης. Εάν για οποιονδήποτε λόγο ένα 

Δώρο ή οποιοδήποτε στοιχείο ενός Δώρου δεν είναι διαθέσιμο, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα, 

κατά την απόλυτη κρίση του, να αντικαταστήσει αυτό το Δώρο ή στοιχείο του Δώρου με άλλο ίσης ή 

μεγαλύτερης αξίας. 

 

16. Δεν μπορεί να αναληφθεί καμία ευθύνη για αξιώσεις που έχουν χαθεί, καθυστερήσει, φθαρεί, 

καταστραφεί, κατευθυνθεί λανθασμένα ή ημιτελές ή που δεν μπορούν να παραδοθούν για οποιαδήποτε 

παράδοση, τεχνική δυσλειτουργία, συστήματα, δορυφόρο, δίκτυο, διακομιστή, υλικό υπολογιστή ή 

αστοχία λογισμικού οποιουδήποτε είδους ή άλλος λόγος. Η απόδειξη αποστολής δεν θα γίνει αποδεκτή 

ως απόδειξη παραλαβής. Ο Διοργανωτής δεν εγγυάται συνεχή ή ασφαλή πρόσβαση στο 

energizerholidays.com. 

 

17. Ο Διοργανωτής και οι συνεργαζόμενοι με αυτόν φορείς και εταιρείες δεν ευθύνονται για οποιαδήποτε 

ζημία (συμπεριλαμβανομένης, χωρίς περιορισμό, έμμεσης, ειδικής ή επακόλουθης απώλειας ή απώλειας 

κερδών), εξόδων ή ζημιών που έχουν πληγεί ή υποστεί (είτε προέρχονται είτε όχι από οποιονδήποτε 

αμέλεια) σε σχέση με αυτήν την Προώθηση ή αποδοχή ή χρήση του/του Δώρου, εκτός από οποιαδήποτε 

ευθύνη που δεν μπορεί να αποκλειστεί από το νόμο. Τίποτα δεν θα αποκλείει την ευθύνη του Διοργανωτή 

για θάνατο ή προσωπικό τραυματισμό ως αποτέλεσμα της αμέλειάς του. 

 

18. Ο Διοργανωτής δεν θα είναι υπεύθυνος για τυχόν περιορισμούς ή απαγορεύσεις από ή πρόσθετους 

όρους και προϋποθέσεις της Booking.com, της Rentalcars.com ή οποιωνδήποτε παρόχων 

καταλυμάτων ή ενοικιάσεων αυτοκινήτων ή για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή μη συμμόρφωση με τις 

υποχρεώσεις της για λόγους πέραν του εύλογου ελέγχου του που προκύπτουν αλλά δεν περιορίζονται 

σε λόγους ανωτέρας βίας, παγκόσμια ή περιφερειακή επιδημία ή πανδημία, αντίξοες καιρικές συνθήκες, 

πυρκαγιά, βιομηχανικές διαμάχες, πόλεμος, τρομοκρατική δραστηριότητα, εχθροπραξίες, πολιτικές 

αναταραχές, ταραχές, εμφύλιες αναταραχές, επιδημία ή άλλα φυσικές καταστροφές ή οποιεσδήποτε 

άλλες συνθήκες.  

19. Η παροχή των προσωπικών σας δεδομένων είναι εθελοντική, αλλά απαραίτητη, για τη συμμετοχή 

στην Προώθηση. Ο Διοργανωτής είναι ο υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων και έχει ορίσει τον 

Διαχειριστή ως υπεύθυνο επεξεργασίας δεδομένων. Τα προσωπικά σας δεδομένα θα υποβληθούν σε 
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επεξεργασία με βάση τα έννομα συμφέροντα του Διοργανωτή (α) για όχι περισσότερο από όσο είναι 

απαραίτητο για τη διεξαγωγή της Προώθησης και (β) μετά την Προώθηση, μόνο για υπεράσπιση έναντι 

πιθανών αξιώσεων συμμετεχόντων ή για συμμόρφωση με νομικές υποχρεώσεις, σχετικά με τον 

Διαγωνισμό. Με τη συμμετοχή σας στον Διαγωνισμό, θα λαμβάνετε μηνύματα ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου από τον Διαχειριστή ως επιβεβαίωση της αξίωσής σας και σχετικά με τον Διαγωνισμό. Εάν 

δικαιούστε Δώρο, ο Διαχειριστής θα χρησιμοποιήσει τα προσωπικά σας δεδομένα για να το παραδώσει. 

Έχετε το δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, μεταφοράς και διαγραφής των προσωπικών σας 

δεδομένων και να εναντιωθείτε ή να περιορίσετε την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων. Ο 

Διοργανωτής δεν σκοπεύει να μεταφέρει τα προσωπικά σας δεδομένα σε τρίτες χώρες. Για να μάθετε 

περισσότερα σχετικά με τα δικαιώματά σας και τον τρόπο άσκησης τους, συμπεριλαμβανομένης της 

επικοινωνίας με τον Διοργανωτή, επισκεφτείτε την πολιτική απορρήτου του Διοργανωτή, που διατίθεται 

μέσω της https://energizergrouplegal.com/notice_el-GR.html. Για να χρησιμοποιήσετε την έκπτωση, 

πρέπει να παρέχετε τα προσωπικά σας δεδομένα στην Booking.com, στο Rentalcars.com και στον 

πάροχο οποιωνδήποτε καταλυμάτων ή ενοικιάσεων αυτοκινήτων που κάνετε κράτηση ή θα 

χρησιμοποιήσετε. Ο Διοργανωτής και ο Διαχειριστής, και όλα τα άλλα πρόσωπα που ενεργούν 

σύμφωνα με τις οδηγίες τους, δεν θα παράσχουν κανένα από τα προσωπικά σας δεδομένα στην 

Booking.com, στο Rentalcars.com ή σε οποιονδήποτε πάροχο καταλυμάτων ή ενοικιάσεων 

αυτοκινήτων. Μπορείτε να τους παρέχετε απευθείας τα προσωπικά σας δεδομένα. Διαβάστε τυχόν 

πολιτικές απορρήτου της Booking.com, της Rentalcars.com και του παρόχου οποιωνδήποτε 

καταλυμάτων ή ενοικιάσεων αυτοκινήτων που κάνετε κράτηση ή θα χρησιμοποιήσετε προτού τους 

παρέχετε τα προσωπικά σας δεδομένα. Παρέχοντας τα προσωπικά σας δεδομένα στην Booking.com, 

στο Rentalcars.com ή σε οποιονδήποτε πάροχο καταλυμάτων ή ενοικιάσεων αυτοκινήτων, συμφωνείτε 

ότι ο Διοργανωτής και ο Διαχειριστής δεν θα φέρουν ευθύνη για οποιαδήποτε επεξεργασία των 

προσωπικών σας δεδομένων από ή για λογαριασμό της Booking. com, Rentalcars.com ή οποιονδήποτε 

πάροχο καταλυμάτων ή ενοικιάσεις αυτοκινήτων. 

20. Εάν κάποιο μέρος/η αυτών των Όρων & Προϋποθέσεων κριθεί νομικά ως άκυρο, παράνομο ή 

ανεφάρμοστο, το υπόλοιπο δεν θα επηρεαστεί και θα συνεχίσει να βρίσκεται σε ισχύ. 

21. Με τη συμμετοχή, οι συμμετέχοντες θα θεωρείται ότι έχουν συμφωνήσει ότι δεσμεύονται από αυτούς 

τους Όρους & Προϋποθέσεις, τις αποφάσεις του Διοργανωτή, της Booking.com, της Rentalcars.com 

και των παρόχων καταλυμάτων και ενοικιάσεων αυτοκινήτων που κάνετε κράτηση ή θα χρησιμοποιήσετε 

στις οποιαδήποτε ζητήματα που προκύπτουν από τον Διαγωνισμό ή σχετίζονται με τον  Διαγωνισμό είναι 

οριστικά. 

22. Εάν υπάρχει ασυμφωνία μεταξύ αυτών των Όρων & Προϋποθέσεων και εκείνων σε οποιοδήποτε 

διαφημιστικό υλικό, οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα υπερισχύουν. 

23. Αυτοί οι Όροι & Προϋποθέσεις διέπονται από το δίκαιο της Ελλάδας και η ερμηνεία και η εφαρμογή 

τους θα υπόκεινται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των δικαστηρίων της Ελλάδας. 

24. ©2022 Energizer. Energizer, το χαρακτηριστικό σύμβολο Energizer και συγκεκριμένα γραφικά σχέδια 

είναι κατοχυρωμένα από το εμπορικό σήμα Energizer LLC και σχετικά θυγατρικές εταιρείες. 

 

 

https://energizergrouplegal.com/notice_el-GR.html


 

 

PromoVeritas Ltd 
Run it Right.  
Monument House, 215 Marsh Road, London HA5 5NE UK 

T: +44 (0)20 3325 6000  E: info@promoveritas.com  W: promoveritas.com  Friday, 30 September 2022 

Registered in England at the above address No. 04437132  Page 7 of 7 

Terms & Conditions 

 

© Πνευματικά δικαιώματα PromoVeritas Ltd 2022. Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος. 

1. This document has been created for a specific promotion.  If used for a different promotion, it may not be fit for purpose. 
2. Changes made to this document will not be binding on PromoVeritas unless agreed in writing by us.  It is the Client’s 

responsibility to inform us of any such changes, as this may affect the legality, operation and delivery of the Promotion. 
3. Unauthorised copying of this document in whole or in part will constitute an infringement of copyright. 

 


